

『知識マーケティング』

〈お詫びと訂正〉

2022年8月17日
(株)中央経済社

『知識マーケティング』に下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

記

刷 数	場 所	誤	正
第1版	p.61 8行目	いくことなる	いくこと と なる
	p.74 12行目	ゼリー剤ならうまくいと いった	ゼリー剤ならうまくい く といった
	p.76 6行目	エンジ ア ニアたちの技術	エンジニア達の技術
	p.99 16行目	APMA 拮抗剤	AMPA 拮抗剤
	p.163 図8-3		
p.191 4行目	向けられることなる。	向けられること と なる。	

以上